NOTA DE PRENSA
CIEN AÑOS CONTIGO

La Pamplonesa presenta el segundo
 ciclo de conciertos del año de su centenario
La Pamplonesa ha ofrecido una rueda de prensa en el Palacio del Condestable para presentar el segundo ciclo de conciertos del año de su centenario que comprende la actividad de la formación musical durante el periodo de octubre a diciembre de 2019. 
En la rueda de prensa han participado: J. Vicent Egea, director artístico de La Pamplonesa; Íñigo Casalí, director del Coro de AGAO (Asociación Gayarre Amigos de Ópera); Luis Mari Remesar, componente de La Pamplonesa; y el cantante, Javier Erro.
La propuesta musical cierra un año de mucha intensidad para la centenaria formación y comprende un ciclo de tres programas musicales que suman un total de 5 conciertos. Este ciclo de conciertos dará el pistoletazo de salida el próximo día 26 de octubre con un gran espectáculo en el Pabellón Navarra Arena en el que participarán, además de la propia banda de música, algunos de los artistas que han pasado por el Teatro Gayarre y por el auditorio de Baluarte junto a La Pamplonesa durante estos últimos años. Los protagonistas que compartirán escenario con la centenaria institución pamplonesa, serán: las Bandas Municipales de Txistularis y Gaiteros del Ayuntamiento, la Comparsa de Gigantes y Cabezudos de Pamplona,  el grupo de dantzas Duguna, el Orfeón Pamplonés, el grupo The Beat-Less, Javier Erro, Natalia Lacunza y Serafín Zubiri. El espectáculo estará conducido por Aritz Aguirre. Las entradas están a la venta en las taquillas de Baluarte y en la página web del pabellón Navarra Arena. “Me hace mucha ilusión que La Pamplonesa haya querido contar conmigo para el centenario. Será una noche muy especial junto a artistas que admiro y en muy buena compañía. Además, es todo un reto cantar en el Pabellón Navarra Arena delante de tanto público”, añadió Javier Erro.
La siguiente cita en la agenda de La Pamplonesa será en el Teatro Gayarre, junto a la soprano María Ayestarán y solistas del coro de AGAO bajo la dirección musical de Íñigo Casalí, y el alumnado de la Escuela de Danza del Gobierno de Navarra. 
“Con motivo del 75 aniversario de la banda en 1994, se realizó una versión escenificada en la Plaza de Toros de Pamplona bajo la batuta de D. Ricardo García. En este año de celebración del centenario, no podíamos olvidar un título como este”, señaló J. Vicent Egea.

Esta propuesta musical se desarrollará en dos sesiones vespertinas los días 28 y 29 de noviembre, a las 20 horas, con el título: “Antología de la Zarzuela: Gigantes y Cabezudos”. Además, el hilo conductor de la misma correrá a cargo Luis Mª Rodríguez y la dirección musical del espectáculo recaerá en el director titular de La Pamplonesa, J. Vicent Egea. 
“Se trata de una obra con libreto de Miguel Echegaray e Izaguirre y música del maestro Manuel Fernández Caballero, estrenada precisamente un 29 de noviembre de 1898 en el Teatro de la Zarzuela de Madrid. En esta ocasión, con motivo del centenario de La Pamplonesa, la propuesta musical recoge los principales momentos de esta obra con la participación del coro de AGAO con cerca de sesenta componentes y varios de sus solistas”, afirmó Íñigo Casalí.
En palabras del director artístico de La Pamplonesa y en referencia al concierto de diciembre, señaló: “La última cita del año será una vez más en nuestro querido Teatro Gayarre con una de las solistas vocales con más proyección internacional, la soprano pamplonesa Raquel Andueza. Es todo un privilegio compartir escenario con esta artista que acostumbra a trabajar en otros géneros musicales pero que en esta ocasión podremos escuchar en otra faceta cercana al jazz, en clave de swing”. El último concierto del año lleva por título ¡Navidad con Swing! y concluirá con una selección de villancicos arreglados en estilo jazzístico que harán las delicias del público asistente a esta matinal musical.
Luis Mari Remesar, señaló que la agenda del último trimestre del año de La Pamplonesa se completa con un desfile el 23 de noviembre con motivo de la festividad de Santa Cecilia y con la tradicional procesión en honor a San Saturnino el día 29 de noviembre. Remesar añadió que todavía quedan las últimas entradas para el concierto de próximo día 26 en el Navarra Arena.
Una vez más, la propuesta de La Pamplonesa se caracteriza por la versatilidad y por la proximidad a todos los públicos.

Pamplona, 23 de octubre de 2019
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